

ERRATA DA ADJUDICAÇÃO DO PROCESSO LICITATÓRIO MODALIDADE
PREGÃO ELETRÔNICO - Nº. 0006/2023-PG.

Onde se lê:

Adjudicamos as empresas: Mast Investimentos e Consultoria Ltda. inscrita no CNPJ sob nº 34.499.536/0001-15, Lote 02 – Passagens Terrestres – Com valor total de R\$ 26.937,26 (vinte e seis mil, novecentos e trinta e sete reais e vinte e seis centavos) com o percentual de desconto sobre a tarifa de 4,41%. Patrícia F.M. e Silva Ltda. inscrita no CNPJ sob nº 11.671.995/0001-39, Lote 03 – Hospedagem – Com valor total de R\$ 163.055,38 (cento e sessenta e três mil, cinquenta e cinco reais e trinta e oito centavos) com percentual de desconto sobre a tarifa de 16,25% e Aeromix Agência de Viagens e Turismo Ltda. inscrita no CNPJ sob nº 12.146.604/0001-20, Lote 04 – Passagens Aéreas – Com valor total de R\$ 309.532,00 (trezentos e nove mil, quinhentos e trinta e dois reais) com percentual de desconto sobre a tarifa de 28,00%. Para a Contratação e Execução dos Serviços de Fornecimento de Bilhetes e Ordens de Passagens Aéreas e Terrestres, assim como Reservas e Hospedagens em Hotéis e Pousadas, dentro do território nacional, para atendimento das demandas das Unidades Operacionais do SESC – Administração Regional no Estado de Alagoas, tudo conforme quantitativos e especificações técnicas constantes no Anexo I do edital, sendo este processo realizado pelo tipo **maior desconto**, por meio do sistema eletrônico licitações-e, sob nº **1010891**.

Leia-se:

Adjudicamos as empresas: **Mast Turismo Investimentos e Consultoria Ltda.** inscrita no CNPJ sob nº 34.499.536/0001-15, Lote 02 – Passagens Terrestres – Com valor total de R\$ 26.937,26 (vinte e seis mil, novecentos e trinta e sete reais e vinte e seis centavos) com o percentual de desconto sobre a tarifa de 4,41%. **Patrícia F.M. e Silva Ltda.** inscrita no CNPJ sob nº 11.671.995/0001-39, Lote 03 – Hospedagem – Com valor total de R\$ 163.055,38 (cento e sessenta e três mil, cinquenta e cinco reais e trinta e oito centavos) com percentual de desconto sobre a tarifa de 16,25% e **Aeromix Agência de Viagens e Turismo Eireli - ME** inscrita no CNPJ sob nº 12.146.604/0001-20, Lote 04 – Passagens Aéreas – Com valor total de R\$ 309.532,00 (trezentos e nove mil, quinhentos e trinta e dois reais) com percentual de desconto sobre a tarifa de 28,00%. Para a Contratação e Execução dos Serviços de Fornecimento de Bilhetes e Ordens de Passagens Aéreas e Terrestres, assim como Reservas e Hospedagens em Hotéis e Pousadas, dentro do território nacional, para atendimento das demandas das Unidades Operacionais do SESC – Administração Regional no Estado de Alagoas, tudo conforme quantitativos e especificações técnicas constantes no Anexo I do edital, sendo este processo realizado pelo tipo **maior desconto**, por meio do sistema eletrônico licitações-e, sob nº **1010891**.

Maceió/AL, 94/08/2023

CARLOS ALBERTO PEREIRA DA SILVA
Administrador Regional SESC/AL
(Resolução nº 1.507/2022)